



ŽUPNI LIST

ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

GODIŠTE XVI. BR. VII/2022. GODINA "C" 27.3. - 10.4. 2022.

4. KORIZMENA NEDJELJA - SREDOPOSNA I 5. KORIZMENA NEDJELJA - GLUHA

TKO JE OD VAS BEZ GRIJEHA, NEKA PRVI BACI KAMEN...



Uhvatili su ženu zatečenu u preljubu i doveli je njemu da on izgovori nad njom svoj sud. Njegova presuda kakva god bila, bila je dvosjekli mač, te su i čekali da se izjasni što bi trebalo učiniti s dotičnom ženom. Ali njegova božanska mudrost i dobrota nadvisuje njihovu lukavost i izopačenost, pa se je njihov pakleni plan, srećom, izjalovio. Pogotovo što je tako opak plan mogao imati i tragične posljedice za jednu konkretnu osobu, bez obzira na težinu njezina prekršaja i veličinu krivice. Korizma je poziv da ne zlorabimo grijeh i grešnike, već da više pozornosti posvetimo sebi, sukladno onome što reče Gospodin: Tko je od vas bez grijeha, neka prvi baci kamen. Zato preispitujmo sebe i činimo pokoru za vlastite grijehе. A svatko od nas ih ima toliko da se ima čime baviti u svome duhovnom životu i rastu, ne skrećući pozornost na one koji su grešniji od nas. Doista, grešnike zlorabimo onda kad skrećemo pogled sa svoga života na tuđi grijeh, te ne vidimo da smo sami dovoljno veliki grešnici koji imaju razloga tražiti Božje milosrđe. Grijeh zlorabimo onda kada ustrajavamo u grijehu, uvjeravajući sebe i druge kako vjerujemo u Božje milosrđe, izgovarajući se na to kako je Bog dobar i kako će nam oprostiti, a da se uopće ne potrudimo promijeniti sebe i ići novim putem. Isto tako kad sebi polažemo pravo da odgađamo obraćenja, tješeći se da ima i grešnijih od nas, ili pak onda kad ustrajavamo u grijehu tvrdeći kako će biti vremena za obraćenje i pokoru. Neka Isus svojim prstom ogoli naša srca, neka nas dovede do spoznaje grijehа, ali i do pokajanja i obraćenja, te će tada korizma za nas biti plodonosna kao stvarni susret s Bogom koji nam je dotaknuo srca i obdario nas novim životom. Tada nećemo zlorabiti ni sebe ni druge, nego ćemo iskreno ići putem svoga i tuđeg obraćenja.

RASPORED SVETIH MISA

4. korizmeni tjedan

Pon.: 28.3. (u 7.30 sati)

Za obitelj - Ružica Ivanda

Za sve ++ Iva Žižinica

Uto.: 29.3.

-

Sri.: 30.3. (u 17.00 sati)

Za ++ Antu i Ivu - Nediljko Ljubičić Pižin

Čet.: 31.3. (u 7.30 sati)

Za + Dragu Perković - Obitelj

Pet.: 1.4. (u 17 sati) Križni put, Sveta misa

Za sve pokojne - Tone Ćurić

Sub.: 2.4. (u 7.30 sati)

Za ++ Ivana i Anicu Križanac - Ivanka Sučić

Ned.: 3.4. (u 9 sati)

Za ++ Matu, Miiucu i Ljubicu Krišto - Ivica Krišto

Za ++ rod. Stojana i Ružu - Ante Šola

11 sati - *Missa pro populo* -

Evangelje po Luki

Lk 15, 1-3. 11-32

U ono vrijeme: Okupljahu se oko njega svi carinici i grešnici da ga slušaju. Stoga farizeji i pismonožnici mrmrljahu: »Ovaj prima grešnike, i blaguje s njima.« Nato im Isus kaza ovu prispodobu: I nastavi: »Čovjek neki imao dva sina. Mlađi reče ocu: 'Oče, daj mi dio dobara koji mi pripada.' I razdijeli im imanje. Nakon nekoliko dana mlađi sin pokupi sve, otputova u daleku zemlju i ondje potratila svoja dobra živeći razvratno.« »Kad sve potroši, nastala ljuta glad u onoj zemlji te on počeo oskudijevati. Ode i pribi se kod jednoga žitelja u onoj zemlji. On ga posla na svoja polja pasti svinje. Želio se nasititi rogačima što su ih jele svinje, ali mu ih nitko nije davao.« »Došavši k sebi, reče: 'Koliki najamnici oca moga imaju kruha napretek, a ja ovdje umirem od gladi! Ustat ću, poći svomu ocu i reći mu: 'Oče, sagriješih protiv Neba i pred tobom! Nisam više dostojan zvati se sinom tvojim. Primi me kao jednog od svojih najamnika.'« »Usta i pođe svom ocu. Dok je još bio daleko, njegov ga otac ugleda, ganu se, potrča, pade mu oko vrata i izljubi ga. A sin će mu: 'Oče! Sagriješih protiv Neba i pred tobom! Nisam više dostojan zvati se sinom tvojim.' A otac reče slugama: 'Brzo iznesite haljinu najljepšu i obucite ga! Stavite mu prsten na ruku i obuću na noge! Tele ugojeno dovedite i zakoljite pa da se pogostimo i provedimo jer sin mi ovaj bijaše mrtav i oživje, izgubljen bijaše i nađe se!' I stadoše se veseliti.« »A stariji mu sin bijaše u polju. Kad se na povratku približio kući, začu svirku i igru pa dozva jednoga slugu da se raspita što je to. A ovaj će mu: 'Došao tvoj brat pa otac tvoj zakla tele ugojeno što sina zdrava dočeka.' A on se rasrdi i ne htjede ući. Otac tada iziđe i stane ga nagovarati. A on će ocu: 'Evo, toliko ti godina služim i nikada ne prestupih tvoju zapovijed, a nikad mi ni jareta nisi dao da se s prijateljima provedem. A kada dođe ovaj sin tvoj koji s bludnicama proždrije tvoje imanje, ti mu zakla ugojeno tele.' Nato će mu otac: 'Sinko, ti si uvijek sa mnom i sve moje – tvoje je. No trebalo se veseliti i radovati jer ovaj brat tvoj bijaše mrtav i oživje, izgubljen i nađe se!'« Riječ Gospodnja.

**NA 5. KORIZMENU NEDJELJU
- GLUHU - SVETE MISE BIT ĆE
U ŽUPNOJ CRKVI
U 9 i 11 SATI.**

Uono vrijeme Isus se uputi na Maslinsku goru. Uzoru eto ga opet u Hramu. Sav je narod hrlio k njemu. On sjede i stade poučavati. Uto mu pismoznanci i farizeji dovedu neku ženu zatečenu u preljubu. Postave je u sredinu i kažu mu: "Učitelju! Ova je žena zatečena u samom preljubu. U Zakonu nam je Mojsije naredio takve kamenovati. Što ti na to kažeš?" To govorahu samo da ga iskušaju pa da ga mogu optužiti. Isus se sagne pa stane prstom pisati po tlu. A kako su oni dalje navaljivali, on se uspravi i reče im: "Tko je od vas bez grijeha, neka prvi na nju baci kamen." I ponovno se sagnuvši, nastavi pisati po zemlji. A kad oni to čuše stadoše odlaziti jedan za drugim počevši od starijih. Osta Isus sam - i žena koja stajalaše u sredini. Isus se uspravi i reče joj: "Ženo, gdje su oni? Zar te nitko ne osudi?" Ona reče: "Nitko, Gospodine." Reče joj Isus: "Ni ja te ne osuđujem. Idi i odsada više nemoj grijешiti." Riječ Gospodnja.

RASPORED SVETIH MISA 5. korizmeni tjedan

Pon.: 4.4. (u 7.30 sati)

Za ++ Maru, Matu, Marinka i o.p. - Anica Čurić sa ob.

Uto.: 5.4.

-

Sri.: 6.4. (u 17.00 sati)

Za + Dragu Perković - Dali sa obitelji

Čet.: 7.4 (u 7.30 sati)

Za ++ Matiju i Peru - Tome Ljubičić

Pet.: 8.4. (u 16.00 sati) Uskrsna Ispovijed. Križni put

10 sati: I. termin Ispovijedi. Za ++ Zdravku i Marijetu Šola

16 sati: II. termin Ispovijedi. Za + Draška Krivića - Ljuba Krivić

Sub.: 9.4. (u 7.30 sati)

Za + Čićana - supruga Maša

Za + Maru i Božu Dilber - Vrca

Ned.: 10.4. (u 10 sati) CVJETNICA - NEDJELJA MUKE GOSPODNE

10 sati - *Missa pro populo* -

PROCESIJA S MASLINOVIM I DRUGIM GRANČICAMA I SVETA MISA

**NA 6. KORIZMENU NEDJELJU
- CVJETNU -
SVETA MISA BIT ĆE SAMO JEDNA
U ŽUPNOJ CRKVI
U 10 SATI.**



ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

80245 Prisoje

tel./fax.: +387 34 366 604 mobitel.: +387 63 662 299

Web: www.zupaprisoje.net e-mail: info@zupaprisoje.net

DAROVATELJI:

Za Crkvu: Kusi 100 KM, Rosa Kapulica 50 KM, Jerko Kutleša 100 KM,
Drago Sučić Bajić 100 KM, Ob. pok. Franjke Čavarušić 100 KM.

Za stepenice: Drago Sučić Bajić 200 KM

Za grijanje: Nunija Čurić 100 KM.

Obavijest o proslavi 100-te obljetnice župe Prisoje

Selo Prisoje se odvojilo od župe Grabovica 1922 godine, a župa je pravno potvrđena od Biskupije tek 1924. godine.

Stoga, ova godina je 100-ta obljetnica otkad je Prisoje samostalno a za dvije godine ćemo proslaviti 100- tu obljetnicu župe na dostojanstven način. Za tu prigodu izraditi ćemo Monografiju župe Prisoje koju smo već započeli pripremati. Svi vjernici koji imaju slike o župi iz prošlosti Prisoja, bilo koju znamenitost ili koji preporuku neka se jave u Župni ured.

Uslijed terapijskog zahvata na kralježnici i rehabilitacije nakon iste neću moći za uskrсну ispovijed hodati po kućama. Molim sve starije i nemoćne ukoliko ih članovi obitelji mogu dovesti u crkvu za ispovijed da to učine za uskrсну ispovijed ili za vrijeme kada su određene mise radnim danom. Za hitne slučajeve sam uvijek dostupan. **Termin ispovijedi i svete mise za sve bolesne i nemoćne biti će u subotu 3.4. u 9 sati u župnoj crkvi.** Hvala Vam na razumijevanju.

PRVOPRIČESNICI IMAJU SUBOTOM REDOVITI VJERONAČNI SUSRET I PROBU U ŽUPNOJ CRKVI.

Župnik je uvijek dostupan svim župljanima za susret, razgovor, svete sakramente ili bilo što drugo. Dakako da sam uvijek pri mobitelu **te uredno nazovite i dogovorite** kako za razgovor i tako i za sve drugo. Nastojmo poštovati pristojno vrijeme susreta i razgovora, ali i poziva. Sve svoje obveze i upise misa nastojte učiniti radnim danom (kad su određene mise) i nedjeljom prije ili nakon misa. Hvala lijepa.

USKRSNA ISPOVIJED

Uskrсна ispovijed u župi Prisoje biti će 8.4.2022. godine. Termini: Prijepodne u 10 sati i poslijepodne u 16 sati.

Uskršne ispovijedi u susjednim župama: Vinica, 6.4.2022., Rašeljke, 7.4.2022., Grabovica, 9.4.2022.

Marijo na nebo uznesena, moli za nas!